
Довідка  

про результати опитування 

«Дуальна форма здобуття вищої освіти (роботодавці)» 

 

 Опитування проводилося з метою оцінки ефективності дуальної форми 

навчання з позиції роботодавців, визначення рівня підготовки здобувачів вищої 

освіти, які проходять навчання на підприємствах, та визначення можливих 

шляхів удосконалення співпраці між університетом і роботодавцями. 

Роботодавцям було надано посилання на Google Форму: 

https://forms.gle/iScYEqgNr2kowhuo7 . 

Опитування проводилося з 27 по 31 січня 2025 року згідно з 

розпорядженням першого проректора № 18 від 24.01.2024 р. 

В опитуванні взяли участь 5 роботодавців із таких організацій: 

 ТОВ «Броварська гімназія «Мозаїка»; 

 ЗДО (ясла-садок) №6 «Дзвіночок» Первомайської міської ради 

Миколаївської області; 

 Управління праці та соціального захисту населення Уманської 

міської ради; 

 ДНЗ «Подільський професійний ліцей»; 

 КЗ «Ліцей «Перспектива» Світловодської міської ради. 

100% респондентів підтвердили, що дуальна форма здобуття вищої освіти 

є ефективною для підвищення якості підготовки здобувачів освіти до 

професійної діяльності, і вони зацікавлені в її подальшому впровадженні як 

форми поєднання професійного навчання на виробництві та в університеті. 

 Усі опитані (100%) роботодавці задоволені рівнем співпраці із закладом 

вищої освіти щодо організації дуальної форми навчання. 60% респондентів 

підтвердили, що долучалися до розробки тематики курсових і випускних 

кваліфікаційних робіт. 

 Жоден із роботодавців не відзначив труднощів під час організації навчання 

на виробництві. 

Респонденти також висловили свої пропозиції щодо вдосконалення 

дуальної форми здобуття вищої освіти, серед яких: 

 проведення інформаційних кампаній серед здобувачів вищої освіти 

щодо переваг дуальної освіти; 

 сприяння подальшому розвитку дуальної форми навчання та її 

популяризація серед роботодавців та здобувачів вищої освіти. 

https://forms.gle/iScYEqgNr2kowhuo7

